

//晒经历

## 接了诈骗电话,整个人都不好了

 发帖人:木八八八八  
 出处:新浪微博


大概就是今天接到了个诈骗电话的故事,由于失去了一个工作机会,我先去哭会……

前几天,我已经接到过诈骗电话了,当时由于刚起床,于是对骗子说了句:“大哥,我还困,你要不待会再忽悠我?”遂被对面的骗子破口大骂,甚是抑郁。今天,我接到了第二个诈骗电话。

归属地石家庄?没有认识的人在那个地方……瞬间就意识到了这将是诈骗电话!

“喂,你好这里是河北省公安厅,请问你是×××小姐吗?”

“是的。”

“请问你认识杨聪先生,杨树的杨,聪明的聪,认识杨聪吗?”我到此的第一个反应是,哇,这是准备给人家来舍命一击了么!

“哦,我不认识。”

“他近日在云南那边贩毒,被缴获的现金卡里面有你的身份证,还有中国银行的银行卡,卡上登记你的名字。”

我差点就笑出声来啊!我寝室的都知道,因为正在办户口啥的东西,我是个没有身份证的人啊!学校里只有邮政工商和农业银行,我为啥要去办中国银行的银行卡啊,我哈哈。

但是我没有这么讲啊!我淡淡地说:“哦,是吗。”

“上面有60万现金,而且杨聪因为贩毒,已经被警方缴获了。”

“贩毒这件事情可不好,多么?多了就毙了他吧。”对面明显愣了一下,啊哈哈~

“那个是这个样子的,杨聪的银行卡上剩了×××钱,请问您的身份证号是……?”

我比较在意的事情发生了啊!对方虽然是骗子,但是身份证号就是我的身份证号啊。“哦,是我的。”

“那么这个卡……”

“其实告诉你,身份证上不是我的名字,其实我叫青椒。”

“啊?”

“他不是叫杨聪么,我其实是青椒。”

“噢。”骗子他傻了啊!哥哥你敬业一点好不好啊!“你为什么是青椒呢?”

“青椒洋葱炒肉丝你没吃过啊?”

“哎呀,那你还需要什么?要不要来点肉丝啊?”

“你们不是骗电话费的吧?”

“不是的,不是的,骗电话费这么低级的事情我们才不会做。”

“你们都骗银行卡的是吧?”

“对啊,都骗银行卡里有钱的啊,没钱怎么骗啊。”

“这个电话挺有意思的,你过来接吧。”然后我听到了电话那头的笑声啊!

这时候换了个人。“喂。”

“喂。”我为什么要跟骗子聊天啊……

“你觉得我声音跟刚才那个人声音,谁的声音比较好听啊?”

我整个人都不好太好了!出于礼貌我说:“都还可以吧。”

“你是怎么发现我是骗子的?”

“就你那普通话,麻烦先去考

个证,过了二甲再来干啊少年。”

“哦,你接着说,还有别的吗?我记一下。”

他跟我说他记一下!“不用了吧?”

“不不不,好不容易有反馈的。”

这个年头骗子都需要反馈了我哈哈哈哈哈!“那你先告诉我,我的身份证号你们怎么查到的?”

“这个啊,你们上网的时候,不要在社交网络上暴露个人信息,网站讲得好听不会透露,其实我们很容易就搞到啦。”

业界良心有没有……“好的,下回我会注意的。”

“我都真心地说了,你也给我提提意见啊。”

“不要骗老人啊,骗老人很不好啊。”

“哦,这个我们会注意到的。还有呢?”

“别爆粗口吧?上次被一个你这种人骂了。”

“啊,是他太不对了,态度太差了,怎么能这样呢,你看到现在咱们的交谈还是很愉快的不是吗?小姐请问你现在有工作吗?”

“没有。”

“那你有没有意愿加入我们这一行?”

“不用了,我不太喜欢做这一行。”

“说真的,我感觉你要是做这一行会有远大前程。”

“呵呵,我宁愿去长白山种蘑菇。”

“啊?”

“没事没事,我更热衷于蔬菜的种植。”

“哦,那以后有事情咱们再联系啊。”

“不用了,再见。”我错过了一次很好的求职机会呢。先去哭一会……

//一周吐槽

## 烫头后的不规则人生

 发帖人:西瓜菜菜啦啦啦  
 出处:天涯


烫头前



烫头后



今天,楼主怀着沉重的心情发下这个帖子,记录脑袋一热去烫头后的惨淡人生。自从烫了头之后,我觉得整个人生都变得不正常了。

以前,楼主是一枚耳清目明,精神正常的女子。看这眼神,多么健康向上啊!一直保持这个发型多好!可楼主不甘寂寞啊,放弃治疗了啊,想弄个妩媚大卷发啊,于是悲剧发生了。

妈妈说,“我认识一个阿

姨,烫了二十多年头了,可有经验了,我带你去那里烫!”我轻信了她。

妈妈跟阿姨说,“把花烫小一点,可以坚持得更久,把刘海也要烫了哟!”我隐隐觉得不对。

烫好后,把电热帽拆了之后,我对着镜子哭了。第二天醒来,我对着镜子,精神直接崩溃。我想给自己抽250个嘴巴,为什么去烫头?!为什么去烫头?!为什么放弃治疗?!

## 前男神跟我借钱了

 发帖人:蜜蜜蜜kobe  
 出处:虎扑

我和他联系得不是很多,他应该算是我前男神吧。现在已经没了当年的感觉了。今天他突然跟我借钱,本来想着几千以上的话就算了,结果他说只借五百就够了。他说是找了一个月工作还没找到,一起来的同学已经放假回家了,留下他自己租房继续找工作。因为钱都交了房租,所以暂时身上没钱了。我们现在在同一个省的不同市,我暂时有稳定的工作。我算是好说话的人,出于一般同学情谊,几百块我也是会借的,只是突然觉得,一个男的肯开口跟女的借钱,看来的确对这女的没什么感觉。虽

然现在已经不喜欢他了,还是会觉得挺失败的。你们怎么看男的跟女的借钱呢?

跟帖

磨豆浆:借他一千吧,男生向女生借钱真的很难。

多啦CC梦:有戏,我如果要借钱,只会找跟自己关系特别好的女孩子借,既然是你男神,抓住这次机会,说不定可以得到你想要的。

huangqj2010:这是个薄情的年代,分手转身就可以忘掉,要想一个人对你刻骨铭心,念念不忘,最好的办法就是向她借钱。

## 八一八突然觉得心酸的瞬间

 发帖人:梁球球  
 出处:豆瓣

大学毕业工作后不久,一个人在异乡发着烧又不想出门,在家睡了一天,吃了一天桶面,晚上蹲在马桶上的时候突然忍不住就哭了,觉得好心酸。

跟帖

必经之路:记得大一被甩的时候,两天没吃饭也没哭,第三天室友给带了份饭硬逼着自己吃的时候,突然就绷不住了,鼻涕眼泪混着饭就一起吃了,当时觉得特别心酸。

sober:每次回学校,在火

车站大包小包,像逃荒似的,我都觉得心酸。

小茄:钱包阵亡的时候。

小薰儿:我高二喜欢一个高三学长,表白被拒。某天想去跟他说话,看到他在摸我们同年级一个女生的脸蛋。

林梦夕:站在体重秤上发现又胖了。

Romeo隼:大学毕业第一年刚到外地正赶上中秋节,我在外面吃了饭回住的地方,路上全是一家人提着花灯和我擦肩而过,后来回到房子里狂哭。

//晒生活

## 喂!你们真以为我想当女汉子么

 发帖人:脑菇  
 出处:豆瓣

我真的是受够了。把人当女汉子也该适可而止好么?你们以为我从出生就是女汉子么?你们也不看看我这蹉跎的人生都是怎么挺过来的。

软妹子们你们在家干的都是什么活?无非就是扫扫地洗洗碗,顶多做个饭。我干的是啥活?

“在家没事把马桶刷了”。

“下楼来把这两桶油提上去”,4L的那种。

“在家光玩儿怎么不去把水提回来?”(我们这儿喝的那种桶装的纯净水要去小区里打的)

“这电路有问题吧,你把那插座拆开看看。”

呵呵,专注女汉子养成计划二十年。你值得拥有哦。基本上,我从小被当成男人来养的,走到今天这个地步只能说一句:“不要啊……”

大学,我毫无意外地学了雕塑。听着高级吧?但其实我们是这样的:四十斤的雕塑泥啊!一般女生俩人抬一块儿。学雕塑的同学应该懂的。我为什么就拎起来了还妥妥儿啊?

话说本屌丝最近想剪头发,之前是个爆炸头中分来的,你们不会



你以为学雕塑是这样的



其实,学雕塑是这样的……

想知道什么样的。总之,你们就往迪克牛仔的发型安在了刘欢的脸上那鸟儿想吧。我脑子一抽,去问我们班同学意见了。同学的意见基本是:板儿寸、平头和光头。

还有人建议我,剪完头发以后配超短裙,蹬高跟儿鞋。对,就是gaga穿的那种不是人穿的鞋。完事儿往街上一站,哎呀,太像男扮女装了!谢谢娜画了浓妆一样俊……

我说:“你们还是人么?敢情剃秃瓢儿的不是你家闺女……”

我找我妈诉苦的时候,我妈竟然说:“我觉得你头形状挺好的,应该剪圆寸……”

我滴亲妈你在哪儿哟……这个世界还会好么……

后来,我终于理发了。呵呵,老母亲亲自操刀的哟。我妈这一剪子下去啊,我整个人都震惊了。我妈最后面还给我留了一撮死活不给剪,说是留着扎辫子。喂,妈,您是在逗我么?一共加起来不到十根头发扎小辫儿?扎小辫儿诚心让人揪么?我觉得我现在瞅着就跟郭富城家养的小狗儿一样的。我妈说了,我要是自己剪了就断绝母女关系。这就是现实。如此残酷而悲伤。